
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

        NIŠ-NIŠKA BANJA  
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                  JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (500km)  

Sastanak putnika u centru Beograda u 7h. Polazak  u 7.30h. .  Vožnja ka Nišu. Obilazak niške tvrđave i 

koncentracionog logora na Crvenom krstu koji predstavlja jedan od malobrojnih sačuvanih fašističkih logora u 

Evropi. Iz ovog logora 1942. godine izvedeno masovno bekstvo logoraša. Upoznavanje sa znamenitim zgradama na 

trgu Kralja Milana kao i sa centralnim spomenikom na trgu – oslobodiocima Niša. Kratka šetnja i zadržavanje 

u Kazandžijskom sokačetu, u Kopitarevoj ulici koje predstavlja jedini očuvani deo stare niške čaršije. Šetnja kroz staru 

tvrđavu, jednu od najlepših i najočuvanijih zdanja turske vojne arhitekture iz 1723. godine. U okviru tvrđave obilazak 

 Stambol kapije, hamama, lapidarijuma, arsenala, Bali begove džamije, spomenika knezu Milanu Obrenoviću.... 

Slobodno vreme za individualno razgledanje i pauza za ručak (fakultativno).  

Nakon toga obilzaka  Ćele kule - jedinstven spomenik istorije iz Prvog srpskog ustanka koji je u znak odmazde 

tadašnja turska vlast u Srbiji izgradila od lobanja poginulih srpskih ratnika u bici na Čegru.  

Odlazak do Niške Banje i slobodno vreme do polaska za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima. 

Kraj programa.    
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU / CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-ulaznice za sve objekte  400 rsd, 

-organizovani ručak 800rsd, 

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1400 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


